

"GRAN PRIX HUNGARY" 2011.



Odličan je bio **Davor Štefanek** koji nastupa u kategoriji 60 kg. Nakon tri pobjede plasirao se u finale bez izgubljenog boda i runde. U prvom kolu je dobio KUDAIBERGENOV ASHAT (Kazahstan), nakon pošto je u prvoj minuti protivnik predao meč zbog povrede kolena. U II kolu je savladao ARIK MEVLUT (Turska) sa 2-0 u rundama. U polufinalu je bio bolji sa 20 u rundama od SOKOL TONIMIRA koji je u prethodnom kolu savladao reprezentativca Rusije. Dva najveća Štefanekova protivnika Diyaconu (ROM) i Tenzibajev (KAZ) evropski i svetski prvak su ispali u kvalifikacijama.

74 kg - **Devčić Marko** se sastao u I kolu sa MURZALIYEV ELIVN (Azerbedžan), aktualnim vicešampionom sveta. Na žalost protivnik je bio bolji i sa 2-0 u rundama pobedio našeg rvača. Budući da je azerbedžanac ispao već u narednom kolu Devčić nije dobio priliku za repesaž.

84 kg - **Balo Petar** se u I kolu sastao sa Mammadov Sahziyar (Azerbedžan). Protivnik je bio bolji i sa 2-0 u rundama pobedio našeg rvača. Budući da je ispao u osmini finala Balo nije dobio priliku za borbe u repesažu.

Spasić Miloš se u I kolu sastao sa NAIBI HEIKI (Estonija) koji je bio svetski seniorski šampion 2006.g. Izgubio je Spasić obe runde sa 1-0 i ispao iz daljeg takmičenja jer je estonac izgubio u narednom kolu od reprezentativca Turske.



II dan

Drugi dan međunarodnog turnira "Gran Prix Hungary" naši rvači su imali veoma dobar nastup. Najviše je pokazao **Aleksandar Maksimović** koji se nakon tri odlične borbe plasirao u polufinale. U prvom kolu je bio za dve klase bolji od italijana – Coirriga Tiziano, da bi već u drugom kolu imao za protivnika domaćeg rvača Tamaša Lerinca seniorskog prvaka Evrope. Odrvao je odlično Maksimović ovaj meč i sa 2-0 u rundama stigao do ubedljive pobeđe iako su domaćini i sudije pokušali to da onemoguće. U trećem kolu je bio bolji od hrvata Danijela Janečića kojeg je sa 2-0 u rundama, sigurno pobedio (7.0 u drugoj rundi). U polufinalu je bio bolji kazahstanac - Bayakhmetov Darkhan, koji je samo 3 sekunde do kraja druge runde napravio 1 bodi i onemogućio Maksimoviću ulazak u finale.

U borbi za bronzanu medalju Aleksandar Maksimović se sastao sa turčinom Arizamov Vasif, koji ima bronzanu medalju sa seniorskog prvenstva sveta. Maksimović je pokazao odlično rvanje i sa 2-1 u rundama osvojio bronzanu medalju u konkurenciji 28 rvača u 66 kg, pobedivši pri tome dva osvajača evropskih i svetskih medalja.

Dimitrijević Perica se u I kolu sastao sa kazahstancem Karishalov Murat i izgubio 2-0 u rundama. Budući da je kazahstanac ušao u finale Dimitrijević je dobio priliku da se bori u repesažu sa Aliyev Elgin iz azerbedžana osvajaču više evropskih svetskih medalja, no zbog povrede azerbedžanac je predao meč Dimitrijeviću koji je dobio priliku da se bori za bronzanu medalju sa amerikancem Hooge Jermane. Na žalost amerikanac je bio bolji i ostvario pobjedu i Dimitrijević se plasirao na 5 mesto.

Franjković Dejan se u I kolu sastao sa Hogač Sinišom iz Hrvatske. Na žalost izgubio je taj meč sa 2-1 u rundama. Imao je priliku da dobije ovaj meč ali to se nije ostvarilo i uz malu sudijsku pomoć Hrvat je dobio meč.

Konačni rezime turnira u Mađarskoj su osvojene dve medalje (Štefanek i Maksimović), dok se Dimitrijević plasirao na 5 mesto.